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Nyhedsbrevet indeholder: 
 

• Havkajakken & Friluftsliv inviterer til Havkajaktræf v/Tirsbæk GreenGame 

• Surf-tema med variationer 
• Månedens Kajak – Anas Acuta fra Valley af Niels C. Hoffmann 

• Havkajakken udvider kursustilbudene 
• Udlejning af kajakker tilbydes til favorable priser 
• Produktnyhed – Instruktørvest fra Shockwave 

• Havkajakken deltager på Rodskov Havkajakfestival lørdag d. 7. August 
 

 
Havkajakken & Friluftsliv inviterer til Havkajaktræf v/Tirsbæk GreenGame. 
 

Havkajakken & Friluftsliv ApS inviterer kunder af butikken 
til havkajaktræf lørdag og søndag d. 21-22. august 2010. 
Her bliver der mulighed for at se og opleve den smukke 
natur omkring Tirsbæk Gods på nord siden af Vejle Fjord 
og mulighed for at se og prøve de mange spændende 
aktiviteter v/Tirsbæk Green Game. 
Man kan både komme roende dertil eller fylde bilen til 
bristepunktet med kajakker og udstyr (tidspunkt for 
ankomst og afrejse bestemmer man selv). Man skal selv 
medbringe telt, sovepose og andet personlig udrustning. 
Der vil være adgang til toilet og bad (bad dog i nogen 
afstand fra lejren).  

 
Havkajakken & Friluftsliv er vært ved morgenmaden 
søndag morgen, men forplejning til resten af week- 
enden er for egen regning. Der er mulighed for at 
købe aftensmad lørdag (indtil kl. 18:00) ligesom det 
er muligt at grille evt. medbragt mad. Vi arrangerer 
en fælles rotur lørdag og søndag, som man frit kan 
vælge at deltage i. 
 
Normal entre kr. 200,- men vælger du at deltage i 
Havkajakken’s træf, så koster det kun kr. 160,- og 
det er inkl. morgenmad søndag. 
 
Tilmelding og betaling skal ske til Havkajakken & 
Friluftsliv ApS senest d. 08.08-2010 (tilmelding er 
bindende).Læs mere om Tirsbæk Green Game på: 
www.tirsbaekgreengame.dk 
 

Kom til Tirsbæk Green Game 
den 21–22. august 2010 og 
oplev et anderledes  arrange-
ment, hvor udendørslivet er i 
fokus (kl. 10-18 begge dage). 
 
Her vil den smukke natur 
danne rammen om et utal af 
oplevelser og opvisninger for 
hele familien inden for 
områderne; skov, vand, park, 
mark og vej. 
 
Få en fantastisk weekend 
sammen med ligesindede – 
hvor kajakken er i centrum. 
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Surf – tema med variationer 
 
Ultimo juli på Østerstrand i Fredericia (nøjagtig dato kommer senere). 
 
Havkajakken & Friluftsliv har inviteret Leif Davidsson fra Aterra til Fredericia med en stribe 
nye spændende surfkajakker og surfski. Allerede den korte tid vi har haft surfskiene fra 
Honcho i butikken, har vi sporet stor interesse for denne nye mulighed inden for 
kajaksporten. Det går stærkt, er udfordrende og sjovt på samme tid.  
 

 
 
Surfkajak og Surfski er allerede blevet utrolig populære rundt omkring i Verden, i 
Skandinavien især i Sverige hvorfra Leif Davidsson fra Aterra kommer. Han erkender, at 
de fleste først er meget skeptiske med hensyn til at holde balancen, men at det hurtigt 
ændrer sig. Så er der bare suset fra adrenalin-kicket tilbage. 
 
Surfkajak er en ganske kort kajak, der derfor kan vende på en tallerken. Populært sagt, så 
kæmper man sig ud igennem brændingen, finder en passende bølge på måske 2-3 meter, 
vender på toppen og suser så hjem på forsiden af bølgen. Der er ingen ror på kajakken, så 
det kræver en del øvelse, at være ude i den slags vejr, som vi dog sjældent ser på 
Østerstrand – men mindre kan nu også gøre det, især mens man øver. Skal der senere 
rigtig prøves kræfter, så er Danmarks Surf-mekka nok Klitmøller. 
 
Sufski er ofte mellem 5,7 og 6,6 m lang og 42-54 cm bred. Det betyder, at kommer man til 
at hænge rigtigt på en surfbølge, så kan man opnå hastigheder på 20-25 km i timen.  En 
surf-ski er en såkaldt Sit-on-top kajak, men alligevel helt anderledes end de bredde 
modeller, man kan leje på strandene nede sydpå. Mange bliver glædelig overrasket over 
den gode slutstabilitet, som disse kajakker har – og skulle det gå galt, så er de jo lettere at 
komme op i, end en traditionel kajak, hvor man sidder nede i kajakken. 
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Struer Boats turkajakker. Da vi nu også forhandler Struer Boats, tager vi naturligvis også 
en Spica og en Malik med ned til stranden. Det er deres mest populære modeller, så nu 
får du også mulighed for at teste dem i deres rette element. 
 
 

                       
 
 
Struer Boats Malik    Struer Boats Spica 
 
En meget sødygtig kajak med en  Kystkajak inspireret af racerkajakkerne, 
høj stabilitet og en god bæreevne.  udstyret med finne og ror. En meget hurtig 
Brugt af mange gennem tiden som  og let roet kajak. Elegant med flotte linier. 
Trænings/motionskajak.  Nu forbedret  Nu forbedret med kevlar forstærkninger i  
med kevlar forstærkninger i samlingen  samlingen mellem dæk og skrog. 
mellem dæk og skrog. 
 
Vi regner ikke med at medbringe nogle af vore mange forskellige havkajakker – denne dag 
skal vi nemlig prøve noget nyt og spændende.  
 

 
 
Månedens Kajak – Anas Acuta fra Valley af Niels C. Hoffmann fra Havkajakken. 

I denne måned sætter vi fokus på en meget 
populær kajak nemlig Anas Acuta fra Valley 
Seakayaks. Det er sidste skud på stammen 
her i butikken Niels C. Hoffmann, der har sat 
sig til tastaturet, hvilket ikke er helt tilfældigt, 
da Niels selv er den glade ejer af en Anas 
Acuta. 

Niels skriver: At beskrive Valley’s Anas Acuta 
kræver at man kikker lidt tilbage i historien. 

Det hele startede i sommeren 1959 hvor Ken 
Taylor, en ung antropologistuderende fra 
University of Cambridge tog ophold i tre 
måneder i bygden Igdlorssuit i Østgrønland. 
Hans opgave var at studere de 
østgrønlandske kajakker og deres betydning 
for befolkningen der. 

Læs hele beretningen på hjemmesiden under 
punktet ”Månedens Kajak” – rigtig god 
læselyst. 
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Havkajakken udvider kursustilbudene. 

Havkajak Familiekursus - varighed ca. 4 timer (min. 3 og max. 6 deltagere). 
 
- Tag familien med en dag på vandet, og få en helt speciel oplevelse sammen.  
 
Havkajakkursus for én eller to forældre 
(bedsteforældre) med barn eller børn. Kurset 
henvender sig specielt til familier med børn 
mellem 6 og 12 år.  
 
Det betyder ikke noget, at du/i aldrig har siddet i 
en kajak før. Vi har de rigtige kajakker, så du vil 
hurtigt opdage, at kajak ikke er svært - men 
derimod sjovt. De enkelte ture, bliver 
skræddersyet efter jeres ønsker og kunnen. 
Turene gennemføres primært i Jysk og Fynsk 
rovand. Vind og vejr kan have indflydelse på 
turen, men med udgangspunkt fra Fredericia, er det altid muligt, at finde et egnet sted. 
 
Pris pr. voksen kr. 499,- og pris pr. barn kr. 249,- 
 
Alle tirs, ons, tors og fredage fra kl. 11:00 – 15:00 i ugerne 27 – 28 – 29 – 30 og 31. 
_   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _     _   _  
 
Havkajak og naturen – dagstur (min. 3 og max. 6 deltagere). 
 
Kom på havkajakkursus hvor der lægges stor 
vægt på kajak og naturen. Kurset henvender sig 
specielt til dem, der ønsker at prøve nyt rovand, 
se nye naturområder, nye øer, eller bare har lyst 
til en tur med ”ligesindede”.  
 
Det betyder ikke noget, at du aldrig har siddet i 
en kajak før. Vi har de rigtige kajakker, så du vil 
hurtigt opdage, at kajak ikke er svært - men 
derimod sjovt. De enkelte ture, bliver 
skræddersyet efter deltagernes kunnen og 
ønsker, derfor er der aldrig to ture der er ens. 
Turene gennemføres primært i Jysk og Fynsk rovand. Vind og vejr kan have indflydelse på 
turen, men med udgangspunkt fra Fredericia, er der altid mulighed for, at finde et egnet 
sted. Turene er heldagsarrangementer. 
 
Medbring skiftetøj i en vandtæt pose, drikkevarer og en STOR madpakke, der bliver helt 
sikkert brug for det. 
 
Pris pr. deltager (dagstur) 999,-  
 
Følgende dage: 25 og 26 september samt 9 og 10 oktober. 
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Havkajak og naturen – overnatningstur (min. 3 og max. 6 deltagere). 
 
Kom på havkajakkursus hvor der lægges stor 
vægt på kajak og naturen. Kurset henvender sig 
specielt til dem, der ønsker at prøve nyt rovand, 
se nye naturområder, nye øer, eller bare har lyst 
til en tur med ”ligesindede”.  
 
Det betyder ikke noget, at du aldrig har siddet i 
en kajak før. Vi har de rigtige kajakker, så du vil 
hurtigt opdage, at kajak ikke er svært - men 
derimod sjovt. De enkelte ture, bliver 
skræddersyet efter deltagernes kunnen og 
ønsker, derfor er der aldrig to ture der er ens. 
Turene gennemføres primært i Jysk og Fynsk rovand. Vind og vejr kan have indflydelse på 
turen, men med udgangspunkt fra Fredericia, er der altid mulighed for, at finde et egnet 
sted. Turene er weekendture med overnatning i egen sovepose i Shelter, eller eget 
medbragt telt. 
 
Medbring skiftetøj i en vandtæt pose, drikkevarer og en STOR madpakke, der bliver helt 
sikkert brug for det. 
 
Pris pr. deltager (overnatningstur) kr. 1.599,- 
 
Følgende weekender: 31/7-1/8 samt 7-8 august og 11-12 september. 
 
Destinationer kunne f.eks. være Løveodde, Rosenvold Naturlejrplads og Trelde Næs 
 

 
 
Produktnyhed - Instruktørvest fra Shockwave 

 
Langtursvest med 4 store lommer der som en stor 
fordel har frontlynlås, så de er meget lettere at 
komme i end mange andre. 
 
Stor lomme på ryggen til camelbag eller udstyr. 
Bælte med hurtigudløser medfølger, med plads til 
fastspænding af cowtail (medfølger ikke). 
 
Da vesten er one size er den nem at justere i 
siderne og over skulderne, og du får en virkelig 
velsiddende og praktisk vest. 
 
Altså helt igennem en perfekt Instruktørvest. 
Matriale i DuPont Cordura Nylon – og således en 
meget slidstærk kajakvest. 
 
Farve: Rød/sort - Pris kr. 1.299,- 
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Udlejning af kajakker tilbydes til favorable priser 
 

 
 
Havkajakken & Friluftsliv ApS lejer også kajakker ud til favorable priser. 
Læs betingelserne på hjemmesiden. 
 

 
 
Havkajakken deltager på Rodskov Havkajakfestival lørdag d. 7. August. 
 
Vi er blevet inviteret til at deltage i 
Rodskov Havkajakfestival der finder 
sted i weekenden d. 7 og 8 August. 
 
Vi er til stede på pladsen hele lørdagen 
fra kl. 09:30 og til kl. 18:00.  
 
Vi medbringer et udvalg af vores 
kajakker og udstyr og der vil være rig 
mulighed for at prøve de medbragte 
kajakker. Er der en specifik model du/i ønsker at se og prøve, så giv os et ring og vi vil 
forsøge at efterkomme alles ønsker. 
 
Rodskov Havkajakklub er beliggende i den smukke natur ved Kalø-Vig - tæt på grænsen til 
Nationalpark Mols Bjerge. Hvis du vil læse mere om Rodskov Havkajakfestival, så tag et 
kig på følgende hjemmeside: http://RodskovEskerod.mono.net/12090/Kajak-festival 
 

 
På gensyn i butikken eller på vandet. 
 
Med venlig hilsen 
Havkajakken & Friluftsliv ApS 
v/Jan Møller Jørgensen 


